

“影帝+男神+女神”组合恶搞《盗马记》 陈慧琳“呆萌”胜过千颂伊



李焱/图

由梁家辉、郑伊健、陈慧琳、曾志伟、王祖蓝主演的爆笑侦探喜剧《盗马记》今天起在全国上映。该片讲述一起文物走私案引发的一连串爆笑离奇的冒险故事，影帝、男神、女神、喜剧高手齐聚一堂，会碰撞出怎样的火花？昨天，应河南奥斯卡院线邀请，导演李志毅带着陈慧琳到郑州分享拍摄幕后趣事，陈慧琳现场更是应粉丝要求唱起影片主题曲《最好的夜晚》——相信很多影迷在2014年春晚上欣赏过了，就是梁家辉和陈慧琳载歌载舞合唱的。郑州晚报记者 崔迎

陈慧琳：拍戏找到了度假的感觉

陈慧琳以歌手身份出道近20年，爆红之后进军演艺界，经常与影帝合作，演技明显提升。在《盗马记》中饰演又漂亮又傻的时尚娱乐新闻主播——类似“千颂伊”自带发光体的女神。

在昨天的见面会上，陈慧琳带伤出席，说到脸上的伤，她毫不避讳：“今天伤口好很多，已经结痂了。我家里的门后面有镜子，弄行李时伤到了，镜子没碎，不然真是很危险啊！”

说到合作的两位男神，陈慧琳很感谢梁家辉：“他活泼开朗，很容易把人带到戏里，他告诉我很多窍门，教我很多戏，我经常请教他。”至于郑伊健，她笑容中带着调皮：“这10年他进步不少，国语好多了。”但有趣的是，在片中陈慧琳和

梁家辉都以原音示人，唯独她夸赞的郑伊健却是配音。

“布拉格以前从未去过，去拍戏找到了度假的感觉，风景美，买东西便宜，很有心情享受每天的工作，竟让我忘记有两个儿子在家里……”作为辣妈，陈慧琳说到家庭与事业时很直率：“现在尽量平衡家庭与事业，工作尽量安排在儿子上学时，工作之后陪宝宝。”

在今年央视春晚上，梁家辉与陈慧琳载歌载舞合唱了《最好的夜晚》，这首歌现在已成为《盗马记》的主题曲。在采访现场，陈慧琳用甜美的歌喉轻声吟唱：“灯已经亮了，我现在只等你牵我的手，你想要给我一个吻，这是最好的夜晚……”

李志毅：搞笑是非常之难的旅行

在香港导演中，李志毅的名字虽不是特别响亮，但他执导《风尘三侠》《新难兄难弟》《魔幻厨房》等，还是能唤起影迷不少记忆。如今，李志毅带着自编自导的《盗马记》再战银幕时，人们还是对他的“恶搞情结”感到好奇。

李志毅说，《盗马记》是让观众完全放松的喜剧片，看这部电影的感觉好像放假一样，没有很大的目的，没有很重的主题，舒舒服服带你转悠一趟欧洲，看完后让人有会心一笑的感觉。这部电影完成了自己儿时的愿望，因自小喜欢让人开心的冒险故事，这种情结一直在脑海中没有走，如今终于如愿以偿把冒险引发的开心笑果带给

了观众。不过，他坦言：“搞笑是非常之难的旅行，观众不笑就是完全的失败！”

在观影时，作为一部港产味儿十足的现代时装偷盗反偷盗轻喜剧，《盗马记》在角色分配上充分发挥了港星的喜剧天分。千面影帝梁家辉、女神陈慧琳这对欢喜冤家制造的大小笑点笑果十足。特别是梁家辉时而翩翩绅士，时而黑衣修女，时而名媛贵妇，时而摩登女郎……成为百变大咖，喜感十足。陈慧琳在呆傻憨萌中让观众领略到了女神可爱的另一面……梁家辉、陈慧琳、郑伊健、曾志伟和王祖蓝“五萌”联手，屡屡用笑弹攻陷布拉格。

“我的货不怕您来验”

昌建·誉峰工地 3·15 期间实景开放，接受消费者检验



一年一度的3·15消费者权益日，是属于每一个消费者的节日。然而，对于位于南阳路和博颂路的昌建·誉峰项目来说，更是一个特殊的节日。昌建·誉峰工地实景开工日已经连续三年选择在这一天举办，旨在向广大消费者展示项目的诚信与品质，同时虚心接受社会各界的监督和指正。 梁冰

实景面貌接受消费者检验

3月15日早上9点，媒体记者、准客户等特邀嘉宾纷纷来到售楼中心，售楼中心焕然一新，处处装点着绿色的植物，散发着春天的气息。置业顾问早已整装待发，饱含微笑迎接前来的客户。沙盘前，置业顾问为大家讲解昌建誉峰周边四纵四横的交通接驳，规划中的

地铁3号线兴隆铺站近在咫尺，尽享城市地缘优势，真可谓出则四通八达，入则宁静私密。在工法展示区，嘉宾们更是为昌建誉峰的科技配套连连赞叹，分户式新风系统、直饮水系统、地板辐射采暖、墙排式同层排水、多合一指纹密码锁、步阳防盗门等重重高科技配套，处

处皆体现了昌建誉峰的现代化品质和人文关怀。

经过前两个环节的了解，嘉宾们已经迫不及待地想到工地一览精工品质的实景面貌，在工程部经理声情并茂的讲解之后，大家依照安全提醒戴上安全帽，在工作人员的带领下来到工地现场。

建筑工地也可以整洁有序

走进施工现场，映入眼帘的是雏形初具的高层建筑，每一楼层都有清晰的标注，工人们在楼板上忙碌着，一切都井然有序，完全颠覆了大家之前印象中杂乱无章的工地模样。建筑材料分类整齐，各种标示一目了然，干净整洁，施工人员必须戴工牌才可以进出其中。之前听工作人员介绍说，昌建誉峰2013年荣获全市唯一安全文明示范工地，现在看来，果然实至名归。

来到10号楼内，已经能看到其中房间规划分明，大家都怀着对未来家园的美好憧憬，考量着“家”里的每一个区域——主卧、次卧、厨房、洗手间……更有客户已经在畅想以后如何规划设计。最后一个环节的影音室参观，更是让在场嘉宾大开眼界，对于昌建誉峰的精工品质和现代前沿的建筑理念有了更深层次的了解。

通过和新家的亲密接触，无疑让准业主们对入住又多了一份踏

实和期盼，也让社会各界人士对于昌建地产的非凡品质有了更直观的感受。真金不怕火炼，正是因为拥有最前沿的建筑理念和最精细的建筑品质，昌建·誉峰才敢于开放施工现场，接受社会的检验和监督。这次活动中，消费者也看到了昌建地产诚信、阳光、负责任的态度和理念。作为行业楷模，昌建地产不仅为业内营造了诚实守信的经营环境，更让每一位消费者都能放心置业，幸福安家。